№2 хабарландыру

"СҚО ДБ" КММ "Жамбыл аудандық ауруханасы" ШЖҚ КМК сатып алу өткізілетіні туралы хабарлайды
ТМККК көрсетуге арналған дәрілік заттар мен медициналық мақсаттағы бұйымдар
 Дәрілік заттарды, медициналық бұйымдарды және арнайы емдік өнімдерді тегін медициналық көмектің кепілдік берілген көлемі шеңберінде және (немесе) міндетті әлеуметтік медициналық сақтандыру жүйесінде сатып алуды, фармацевтикалық көрсетілетін қызметтерді сатып алуды ұйымдастыру және өткізу қағидаларын бекіту туралы» Қазақстан Республикасы Үкіметінің 2021 жылғы 04 маусым № 375 қаулысына сәйкес баға ұсыныстарын сұрату әдісі.
Тапсырыс беруші/Мемлекеттік сатып алуды ұйымдастырушы: ҚР 150600, мекен-жайы бойынша орналасқан "СҚО ДБ" КММ "Жамбыл аудандық ауруханасы" ШЖҚ КМК. СҚО, Жамбыл ауд., Пресновка а., Довженко к-сі, 46
Сатып алынатын лоттардың толық тізбесі, бөлінген сома мен ерекшеліктер 1-қосымшада көрсетілген.
Әлеуетті жеткізушілердің баға ұсыныстарын беру мерзімі:
– баға ұсыныстарын берудің басталуы-17.01.2022 ж. 15 с. 00 мин.
- баға ұсыныстарын берудің аяқталуы-. 24.01.2022 ж. 15 с.00 мин
Баға ұсыныстары бар конверттерді ашу күні, уақыты және орны, хабарландыру нөміріне белгісі бар: СҚО, Жамбыл ауданы, Пресновка ауылы, Довженко көшесі 46 (бухгалтерия), 15 с:10мин 24.01.2022 ж.
Құжаттарды тапсыру орны: СҚО, Жамбыл ауданы Пресновка ауылы Довженко көшесі 46 (бухгалтерия) 
Дәрілік заттарды, медициналық бұйымдарды және арнайы емдік өнімдерді тегін медициналық көмектің кепілдік берілген көлемі шеңберінде және (немесе) міндетті әлеуметтік медициналық сақтандыру жүйесінде сатып алуды, фармацевтикалық көрсетілетін қызметтерді сатып алуды ұйымдастыру және өткізу қағидаларын бекіту туралы» Қазақстан Республикасы Үкіметінің  2021 жылғы 04 маусымдағы № 375 қаулысының 3 бөлім 14-тармағында көрсетілген біліктілік талаптарына сәйкес келетін барлық әлеуетті жеткізушілерге баға ұсыныстарын сұрату тәсілімен сатып алуға рұқсат етіледі.Ережесінің 3-тарауы.
Әлеуетті өнім берушілер баға ұсыныстары бар конверттерді ашу кезінде қатыса алады.
Жеткізу мерзімі мен шарттары: шартқа қол қойылған сәттен бастап өтінім бойынша
Тауарды жеткізу орны: СҚО, Жамбыл ауданы Пресновка ауылы Довженко көшесі 46 (тапсырыс берушінің қоймасына, дәріханаға)
Төлем мерзімі мен шарттары: жеткізілген тауар үшін есеп айырысу ұсынылған шот - фактураға сәйкес 30 банктік күн ішінде өнім берушінің есеп айырысу шотына ақшалай қаражатты аудару жолымен тауарды жеткізу фактісі бойынша жүргізіледі.
Дәрілік заттар, медициналық мақсаттағы бұйымдар ҚР-да тіркелуі және қолдануға дайын болуы тиіс.
Дәрілік заттарды жеткізу кезінде ілеспе құжатта сәйкестік сертификатының нөмірі және оның әрбір атауына қолданылу мерзімі көрсетілуге тиіс. Қалдық жарамдылық мерзімі кемінде 80% болуы тиіс.
Тауарды жеткізумен бір мезгілде өнім беруші Тапсырыс берушіге жеткізуге қатысты мынадай құжаттарды ұсынады:
* Жеткізілетін тауар бірлігінің бағасы көрсетілген шот-фактура.
Баға ұсынысына Тапсырыс берушінің қоймасына дейін тауарларды жеткізуге байланысты әлеуетті өнім берушінің барлық шығыстары енгізілуі тиіс.
Қосымша ақпарат пен анықтаманы телефон арқылы алуға болады:
8(715 44) 2-11-01, 2-17-70.Эл.мекен-жайы: jambbuh@mail.ru










































Объявление №2
КГП на ПХВ «Жамбылская районная больница » КГУ «УЗ СКО»  объявляет о проведении закупа
лекарственных средств и медицинских изделий для оказания ГОБМП
способом запроса ценовых предложений согласно Постановления Правительства Республики Казахстан от 4 июня 2021 года № 375 «Об утверждении Правил организации и проведения закупа лекарственных средств, медицинских изделий и специализированных лечебных продуктов в рамках гарантированного объема бесплатной медицинской помощи и (или) в системе обязательного социального медицинского страхования, фармацевтических услуг». Заказчик/организатор государственных закупок: КГП на ПХВ «Жамбылская районная больница» КГУ « УЗ СКО», расположенное по адресу 150600,РК. СКО,Жамбылский р-н с.Пресновка ул.Довженко 46
Полный перечень закупаемых лотов, выделенная сумма и спецификации указаны в Приложении 1.
Срок подачи ценовых предложений потенциальных поставщиков:
- начало предоставления ценовых предложений – с 15 ч 00 мин 17.01.2022г.
- окончание предоставления ценовых предложений - до 15 ч. 00 мин 24.01.2022г.
Дата, время и место вскрытия конвертов с ценовыми предложениями, с пометкой на номер объявления: СКО, Жамбылский р-н с.Пресновка ул.Довженко 46 (бухгалтерия) в 15 ч.10 мин. 24.01.2022г.
Место предоставления документов: СКО,Жамбылский р-н с. Пресновка ул.Довженко 46 (бухгалтерия) 
К закупу способом запроса ценовых предложений допускаются все потенциальные поставщики, отвечающие квалификационным требованиям, указанным в Главе 3 п. 14 Постановления Правительства Республики Казахстан от 4 июня 2021 года № 375 «Об утверждении Правил организации и проведения закупа лекарственных средств, медицинских изделий и специализированных лечебных продуктов в рамках гарантированного объема бесплатной медицинской помощи и (или) в системе обязательного социального медицинского страхования, фармацевтических услуг». 
[bookmark: _GoBack]Сроки и условия поставки: по заявке в течении 3-х дней с момента подписания договора
Место поставки товара: СКО,Жамбылский р-н с.Пресновка ул.Довженко 46 (до склада заказчика, аптека)
Срок и условия оплаты: расчет за поставленный товар производится по факту поставки товара путем перечисления денежных средств на расчетный счет поставщика в течение 30 банковских дней согласно предъявленной счет - фактуры.
Лекарственные средства, изделия медицинского назначения должны быть зарегистрированы в РК и готовы к применению.
При поставке лекарственных средств в сопроводительном документе должен указываться номер сертификата соответствия и срок его действия на каждое наименование. Остаточный срок годности должен быть не менее 80%.
Одновременно с поставкой Товара Поставщик предоставляет Заказчику следующие документы, относящиеся к поставке:
· Счет-фактура, с указанием цены за единицу поставляемого Товара.
В ценовое предложение должны быть включены все расходы потенциального поставщика, связанные с поставкой товаров до склада Заказчика.
Дополнительную информацию и справки можно получить по телефону:
8(715 44) 2-11-01, 2-17-70.Эл.адрес: jambbuh@mail.ru
