05.12.2024ж                                                                                                                                                                       Пресновка а.
Дәрілік заттар және медицинаға арналған бұйымдарды сатып алу туралы хабарландыру
№18 от 05.12.2024ж 

Сатып алуды ұйымдастырушы: СҚО, Жамбыл ауданы, Пресновка ауылы, Довженко көшесі, 46 мекенжайында орналасқан "СҚО әкімдігінің ДСБ" КММ "Жамбыл аудандық ауруханасы" ШЖҚ КМК дәрілік заттарды, медициналық бұйымдарды және мамандандырылған емдік өнімдерді сатып алуды ұйымдастыру және өткізу қағидаларына сәйкес 2024 жылға арналған баға ұсыныстарын сұрату тәсілімен сатып алуды өткізу туралы хабарлайды тегін медициналық көмектің кепілдік берілген көлемі, тергеу изоляторлары мен қылмыстық-атқару (пенитенциарлық) жүйесінің мекемелерінде ұсталатын адамдар үшін бюджет қаражаты есебінен және (немесе) міндетті әлеуметтік медициналық сақтандыру, фармацевтикалық қызметтер жүйесінде медициналық көмектің қосымша көлемі шеңберінде Қазақстан Республикасы Денсаулық сақтау министрінің 2023 жылғы 7 маусымдағы № 110 бұйрығы.
Тарауда көрсетілген біліктілік талаптарына сәйкес келетін барлық әлеуетті өнім берушілер. 3 «Ережелер». Конверттерді берудің соңғы мерзімі (баға ұсынысы және ұсынылатын тауарлардың осы Қағидалардың 2-бөлімінің талаптарына сәйкестігін растайтын құжаттар) 2024 жылдың 12 желтоқсан сағат 11.00-ге дейін. Солтүстік Қазақстан облысы, Жамбыл ауданы, ауылы мекенжайы бойынша орналасқан бухгалтерияға, No 2 кабинетке. Пресновка, көш. Довженко 46, пошталық индекс 150600, электрондық пошта: jambbuh@mail.ru.
Конверттерді ашу және қорытындылау 2024 жылғы 12 желтоқсан 12:00 сағат 00 минутта бухгалтерияда №2 кабинет мекен-жайы: СҚО, Жамбыл ауданы, Пресновка ауылы, Довженко көшесі 46. 
Сатып алынатын лоттардың толық тізбесі, бөлінген сома, талап етілетін мерзімі, шарттары мен жеткізу орны хабарландыруға 1-қосымшада көрсетілген.
Төлемге дейінгі құжаттар стандартты шарттың 4-тармағында көрсетілген.
Нәтижелер хаттамасы конверттер ашылған күннен бастап 10 күнтізбелік күн ішінде интернет-ресурста орналастырылады.
Қосымша ақпарат пен анықтаманы 8(71544) 2-17-70, 2-11-01 телефоны арқылы алуға болады.




05.12.2024г                                                                                                                                                                        с. Пресновка
Объявление о проведение закупа лекарственных средств и  изделий медицинского назначения 
№18 от 05.12.2024г

Организатор закупа: КГП на ПХВ «Жамбылская районная больница» КГУ «УЗ акимата СКО» находящейся по адресу: СКО, Жамбылский район, с. Пресновка, ул. Довженко 46, объявляет о проведении и закупа способом запроса ценовых предложений на 2024 год , согласно правил организации и проведения закупа лекарственных средств, медицинских изделий и специализированных лечебных продуктов в рамках гарантированного объема бесплатной медицинской помощи, дополнительного объема медицинской помощи для лиц, содержащихся в следственных изоляторах и учреждениях уголовно-исполнительной (пенитенциарной) системы, за счет бюджетных средств и (или) в системе обязательного социального медицинского страхования, фармацевтических услуг  Приказ Министра здравоохранения Республики Казахстан от 7 июня 2023 года № 110. 
К закупу допускаются все потенциальные поставщики, отвечающие квалификационным требованиям, указанным в гл. 3 «Правил». Окончательный срок предоставления конвертов (ценовое предложение и документы подтверждающие соответствие предлагаемых товаров требованиям раздела 2 настоящих Правил) 12 декабря 2024 года до 11 ч. 00 мин. в бухгалтерию кабинет №2 находящихся по адресу: СКО, Жамбылский район, с. Пресновка, ул. Довженко 46, почтовый индекс 150600, электронная почта: jambbuh@mail.ru.
[bookmark: _GoBack]Вскрытие конвертов и подведение итогов 12 декабря 2024 года в 12 ч. 00 мин в бухгалтерии кабинет №2 по адресу: СКО, Жамбылский район, с. Пресновка, ул. Довженко 46.
Полный перечень закупаемых лотов, выделенная сумма, требуемый срок, условия и место поставки, указаны в Приложении 1 к объявлению.
Документы, предшествующие оплате, указаны в п.4 типового Договора.
Протокол итогов будет размещен на интернет - ресурсе в течение 10 календарных дней со дня вскрытия конвертов
Дополнительную информацию и справку можно получить по телефону 8(71544) 2-17-70, 2-11-01
 

