
ПРАВИЛА ПООЩРЕНИЯ ЛИЦ, 
СООБЩИВШИХ О ФАКТЕ КОРРУПЦИОННОГО ПРАВОНАРУШЕНИЯ ИЛИ ИНЫМ ОБРАЗОМ ОКАЗЫВАЮЩИХ (ОКАЗАВШИХ) СОДЕЙСТВИЕ В ПРОТИВОДЕЙСТВИИ КОРРУПЦИИ
(Правила поощрения лиц, сообщивших о факте коррупционного правонарушения, утвержденные приказом председателя Агентства РК по противодействию коррупции №270 от 29 августа 2023 года.)

По коррупционным правонарушениям, по которым сумма взятки или причиненного ущерба либо стоимость представленных льгот или оказанных услуг не превышает 1000 месячных расчетных показателей (далее – МРП) или отсутствует ущерб, единовременное денежное вознаграждение устанавливается в следующих размерах:
1) по административным делам о коррупционных правонарушениях – 30 МРП;
2) по уголовным делам о коррупционных преступлениях небольшой тяжести – 40 МРП;
3) по уголовным делам о коррупционных преступлениях средней тяжести – 50 МРП;
4) по уголовным делам о тяжких коррупционных преступлениях – 70 МРП;
5) по уголовным делам об особо тяжких коррупционных преступлениях – 100 МРП.
По коррупционным правонарушениям, по которым сумма взятки или причиненного ущерба или стоимость представленных льгот или оказанных услуг превышает 1000 МРП, единовременное денежное вознаграждение - 10% от суммы взятки или причиненного ущерба, или представленных льгот, или оказанных услуг, но не более 4000 МРП.
Для получения поощрения, лицо сообщившее о факте коррупционного правонарушения обращается в орган осуществляющий досудебное расследование, либо орган возбудивший дело об административном коррупционном правонарушении, с предоставлением заявления на поощрение, документа удостоверяющего личность и справки с банка второго уровня о наличии действующего банковского счета.
Поощрение выплачивается после вступления в силу решения суда о наложении административного взыскания или обвинительного приговора.

ЗА ЗАВЕДОМО ЛОЖНЫЙ ДОНОС 
о совершении уголовного правонарушения
предусмотрена уголовная отвественность, с максимальным наказанием в виде 
лишения свободы сроком до 12-ти лет
(статья 419 Уголовного кодекса Республики Казахстан)
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СЫБАЙЛАС ЖЕМҚОРЛЫҚ ҚҰҚЫҚ БҰЗУШЫЛЫҚ ФАКТІСІ ТУРАЛЫ ХАБАРЛАҒАН НЕМЕСЕ СЫБАЙЛАС ЖЕМҚОРЛЫҚҚА ҚАРСЫ ІС-ҚИМЫЛҒА ӨЗГЕШЕ ТҮРДЕ ЖӘРДЕМ КӨРСЕТЕТІН (КӨРСЕТКЕН)
АДАМДАРДЫ КӨТЕРМЕЛЕУ ҚАҒИДАЛАРЫ 
(Сыбайлас жемқорлық құқық бұзушылық фактісі туралы хабарлаған адамдарды көтермелеу қағидалары (ҚР Сыбайлас жемқорлыққа қарсы іс-қимыл агенттігі Төрағасының 2023 жылғы 29 тамыздағы № 270 бұйрығымен бекітілген)

Параның немесе келтірілген залалдың сомасы не ұсынылған жеңілдіктердің немесе көрсетілген қызметтердің құны 1 000 айлық есептік көрсеткіштен (бұдан әрі – АЕК) аспайтын немесе залал келтірілмеген сыбайлас жемқорлық құқық бұзушылықтар бойынша біржолғы ақшалай сыйақы мынадай мөлшерлерде белгіленеді:
1) сыбайлас жемқорлық құқық бұзушылықтар туралы әкімшілік істер бойынша – 30 АЕК;
2) онша ауыр емес сыбайлас жемқорлық қылмыстар туралы қылмыстық істер бойынша – 40 АЕК;
3) ауырлығы орташа сыбайлас жемқорлық қылмыстар туралы қылмыстық істер бойынша – 50 АЕК;
4) ауыр сыбайлас жемқорлық қылмыстар туралы қылмыстық істер бойынша – 70 АЕК;
5) аса ауыр сыбайлас жемқорлық қылмыстар туралы қылмыстық істер бойынша – 100 АЕК.
Пара немесе келтірілген залал сомасы не ұсынылған жеңілдіктер немесе көрсетілген қызметтер құны 1000 АЕК-тен асатын сыбайлас жемқорлық құқық бұзушылықтар бойынша біржолғы ақшалай сыйақы пара немесе келтірілген залал не ұсынылған жеңілдіктер немесе көрсетілген қызметтер сомасының      10% құрайды, бірақ 4000 АЕК-тен көп емес.
Көтермелеу алу үшін сыбайлас жемқорлық құқық бұзушылық фактісі туралы хабарлаған адам сотқа дейінгі тергеп-тексеруді жүзеге асыратын органға не әкімшілік сыбайлас жемқорлық құқық бұзушылық туралы іс қозғаған органға көтермелеу туралы өтінішті, жеке басын куәландыратын құжатты және қолданыстағы банктік шоты көрсетілген екінші деңгейдегі банктің анықтамасын ұсына отырып жүгінеді.
Көтермелеу әкімшілік жаза қолдану туралы сот шешімі немесе айыптау үкімі күшіне енгеннен кейін ғана төленеді.

қылмыстық құқық бұзушылық жасалғаны туралы 
КӨРІНЕУ ЖАЛҒАН СӨЗ ЖЕТКІЗГЕНІ ҮШІН
12 жылға дейінгі мерзімге бас бостандығынан айыру 
түріндегі ең жоғары жазамен қылмыстық жауаптылық көзделген
 (Қазақстан Республикасы Қылмыстық кодексінің 419-бабы).
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